
 
 

3ΜΕΡΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ  ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ  στη  ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑ (14-16 Ιουνίου) 
 

(∆ΙΟΝ-ΒΕΡΓΙΝΑ) 
 
1η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ – ΚΑΤΕΡΙΝΗ: Αναχώρηση από την Αθήνα στις 8.00 το 
πρωί με προορισμό μας την Κεντρική Μακεδονία, που τα βουνά της αυτή την εποχή έχουν 
μια ξεχωριστή ομορφιά. Στη διαδρομή μας  κάνουμε στάση για καφέ στα Καμένα Βούρλα 
και στη συνέχεια οδεύουμε για τα ιστορικά Αμπελάκια. Θα ξεναγηθούμε στο Λαογραφικό 
Μουσείο, το σπίτι του Σβαρτς με τις περίφημες τοιχογραφίες, το Βυζαντινό εκκλησάκι του 
Αγ. Γεωργίου και θα γευματίσουμε σε ένα υπέροχο φυσικό περιβάλλον. Συνεχίζουμε με 
κατεύθυνση την παραλία της Κατερίνης όπου φθάνουμε το απόγευμα, τακτοποιούμαστε 
στο ξενοδοχείο Mediterranean Resort (Α΄Κατηγορίας) και ακολουθεί προαιρετικά έξοδος 
στην πόλη προκειμένου να τη γνωρίσουμε. ∆ιανυκτερεύουμε και δειπνούμε στο ξενοδοχείο 
μας (περιλαμβάνεται στην τιμή). 
 2η μέρα: ΚΑΤΕΡΙΝΗ – ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ- Ε∆ΕΣΣΑ-ΝΑΟΥΣΑ: Μετά το πρόγευμα 
αναχωρούμε για το Μοναστήρι της Παναγίας Σουμελά, που βρίσκεται σκαρφαλωμένο στις 
πλαγιές του Βερμίου, σ’ ένα τοπίο με ιδιαίτερο φυσικό κάλλος. Συνεχίζοντας 
επισκεπτόμαστε το Λαογραφικό Μουσείο της Νάουσας και από το περίφημο μπαλκόνι του 
πάρκου της θα θαυμάσουμε όλο το Μακεδονικό κάμπο. Γευματίζουμε στο όρος Βέρμιον και 
στον ποταμό Αραπίτσα. Στην επιστροφή μας κατευθυνόμαστε στο Βήμα Αποστόλου 
Παύλου στη Βέροια όπου και πίνουμε τον καφέ μας. Επιστρέφουμε στην Κατερίνη με το 
υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο. ∆ειπνούμε στο ξενοδοχείο. 
3η μέρα: ΚΑΤΕΡΙΝΗ – ΒΕΡΓΙΝΑ – ∆ΙΟΝ- ΑΘΗΝΑ:  Προγευματίζουμε και αφού 
τακτοποιήσουμε τις βαλίτσες μας στο πούλμαν, παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής αφού 
πρώτα ξεναγηθούμε στον αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας και στο Μουσείο καθώς και 
στον αρχαιολογικό χώρο της ιερής πόλης των Μακεδόνων, στο ∆ίον. Έχοντας θαυμάσει το 
μακεδονικό κλέος επιβιβαζόμαστε στο πούλμαν και οδεύουμε προς τον όμορφο 
Πλαταμώνα, όπου γευματίζουμε. Κάνουμε ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και επιστρέφουμε 
με το καλό το βράδυ στην Αθήνα εντυπωσιασμένοι από τις πανέμορφες εικόνες ενός τόπου 
προικισμένου με σπάνιες φυσικές ομορφιές και πολιτισμό-που χρειάζεται να αναπαράξουμε 
στις μέρες μας-. 
 
ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 170€       (Σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο) 
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 
1. ∆ύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο Α΄Κατηγορίας  
2. Πρόγευμα και δείπνο στο ξενοδοχείο 
3. Λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας. Οδηγός ευχάριστος 
4. Συνοδός του ταξιδιωτικού γραφείου 
5. Ξεναγήσεις στους αρχαιολογικούς χώρους και τα Μουσεία 
 
Προκαταβολή το 50% της τιμής ως τις 30 Μαΐου 
 
Σημείωση:  Για Μονόκλινο η επιβάρυνση και για τις δύο διανυκτερεύσεις είναι 35 ευρώ. Τα γεύματα 
προτείνονται για όσους δεν κάνουν δίαιτα. Μικρές τροποποιήσεις στο πρόγραμμα είναι πιθανές. 


